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Medlems Undersøgelse 

Januar 2024 



Lidt om  
undersøgelsen 

  19.12.23 – 31.01.24 (1,5 måned) 

  8 korte spørgsmål 

  Totalt 40 medlemmer spurgt 

  27 svar modtaget 

 68% svar rate 

  Ingen problemer med skemaet 



Spørgsmål 01 
De bedste 2022/2023 (antal svar) 

0 2 4 6 8 10 12

Hvorfor er Putin så sur

Besøg på ITER

FN's Verdensmål fo

Brug af professionelt netværk

Om fransk-danske forhold

Nelson Mandela

At leve i Rusland

Hvad er FinTech

Dansk vs Fransk arbejdskultur

Seaborg Technologies

Hvad der rør sig i Kina



Spørgsmål 02 
Møde afbud (hvorfor) 

På rejse/Ikke i 
Syd Frankrig 

48% 

Passede ikke 
kalenderen 

22% 

Relevans/ 
Beliggenhed 

8% 

Arbejde/Sydom 
15% 

Altid tilstæde 
7% 



Spørgsmål 03 
Det mest egnede (antal svar) 

Manoir
de`Etang

Clos de
Roses

Chateau
Palayson

Hotel
Moratoglou

Le Lagon Radisson

19 

10 

7 

6 

7 

6 



Spørgsmål 04 
Engelsk eller ej... 

Ja 
78% 

Dansk 
foretrukket 

7% 

Begge 
15% 



Spørgsmål 05 
DFDS afbud (antal svar) 

8 

7 

10 

4 

2 



Geopolitik 
•Tendenser 
•EU - Hvad nu 
•Konflikter 
•Cyber 
sikkerhed 
•Internationale 
forhold 

Erhverv 
•Virksomheds 
ledelse 
•Økonomi 
•Ejendoms 
markedet 
•Virksomheds 
besøg 
•Nye disrupting 
virksomheder 
& aktiviteter 
•Fransk / Dansk 
regeludvikling  

Kultur 
•Spændende 
personligheder 
(Bjarne Corydon) 
•Historiske 
(erhvervs) 
begivenheder 
•Klima & 
bæredygtighed 
•Medlemmers 
intro foredrag 
•AI technologi 

Eksisterende 
•Bitcoin   
•Franske forhold 
•NGO organisationer 

Spørgsmål 06 
Mere af hvad... 



Spørgsmål 07 
Frabedt gerne... 

Politik 

•Danske forhold 
•Dansk/Fransk 
Skatteforhold 

Erhverv 

•IT 
•Netværk 
•Viksomheder/ 
Personaliteter 
•Ledelse relevante 
•Erhvervs økonomi 

Kultur 

•Kunst(ikke 
erhverv) 
•Insekters liv 
•Fortids historie 



Spørgsmål 08 
Social media split 

Facebook 
37% 

Linkedin 
27% 

X (Twitter) 
9% 

Instagram 
11% 

Ikke/Andre 
16% 


